



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za predšolsko vzgojo
in izobraževanje**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 14
faks: 01 306 45 19
ms.opvi@ljubljana.si
www.ljubljana.si

Številka: 90014-7/2021-5
Datum: 12. 10. 2021

Z A P I S N I K

17. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 12. 10. 2021 ob 15. uri v Banketni dvorani Mestne hiše, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani Odbora: Urška Honzak, podpredsednica odbora, Bruna Antauer, Suzana Antić, Maruša Babnik, Anton Grošelj, Irena Horvat, Iztok Kordiš, Nada Verbič, Martina Vuk

Ostali navzoči: Vesna Korent, vodja Odseka za predšolsko vzgojo, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

1. **Potrditev zapisnika 16. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje**
2. **Predlog Sklepa o spremembi Sklepa o ustanovitvi Javnega zavoda Cene Štupar - Center za izobraževanje Ljubljana**
3. a) **Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem vzgojno-izobraževalnih zavodov: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Ledina, Osnovna šola Oskarja Kovačiča, Osnovna šola Prule, Osnovna šola Valentina Vodnika, Osnovna šola Vižmarje Brod, Osnovna šola Vodmat in Osnovna šola Zalog iz naslova povečanega obsega dela**
b) **Predlog Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice in vršilke dolžnosti ravnateljice Osnovne šole Bežigrad za leto 2020**
4. **Razno**

Seja je bila sklicana elektronsko, dne 5. 10. 2021. Sejo je zaradi odsotnosti predsednice vodila podpredsednica odbora, Urška Honzak. Gradivo k 1. točki je bilo priloženo k sklicu seje, ostale točke so dostopne na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/26-seja-mestnega-sveta-mol-4/>

Dnevni red je bil sprejet z 9 glasovi za, od 9 navzočih.

Ad 1.

Na zapisnik 16. seje odbora z dne 21. 9. 2021 ni bilo danih pripomb in se v predlagani vsebini potrди.

SKLEP: Zapisnik 16. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 21. 9. 2021 se v predlagani vsebini potrди.

Sklep je bil sprejet z 9 glasovi za, 0 proti od 9 navzočih.

Ad. 2.

Obrazložitev predlaganega sklepa je podala Vesna Korent. Pri točki ni bilo razprave. Odbor je sprejel naslednji **SKLEP**:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o spremembi Sklepa o ustanovitvi Javnega zavoda Cene Štupar - Center za izobraževanje Ljubljana.

Sklep je bil sprejet s 6 glasovi za, 0 proti od 9 navzočih.

Ad 3.

Obrazložitev k obema točkama je podala Vesna Korent. Razpravljala je Maruša Babnik. Odbor je sprejel naslednja SKLEPA:

a) Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predlogov sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem vzgojno-izobraževalnih zavodov: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Ledina, Osnovna šola Oskarja Kovačiča, Osnovna šola Prule, Osnovna šola Valentina Vodnika, Osnovna šola Vižmarje Brod, Osnovna šola Vodmat in Osnovna šola Zalog iz naslova povečanega obsega dela.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 1 proti od 9 navzočih.

b) Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predloga Sklepa o soglasju k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost ravnateljice in vršilke dolžnosti ravnateljice Osnovne šole Bežigrad za leto 2020.

Sklep je bil sprejet z 8 glasovi za, 1 proti od 9 navzočih.

Ad 4.

Maruša Babnik se je zahvala za aktivnosti Mestne uprave MOL za urejanje varnejšega dostopa učencev do OŠ Sostro.

Seja je bila končana ob 15.30 uri.

Zapisała: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka

T. Zavašnik



Urška HONZAK
Podpredsednica

Urška Honzak